

最后一站 最后一圈 最后超越 维斯塔潘加冕职业生涯首个F1世界冠军

2021赛季一级方程式(F1)收官战阿布扎比大奖赛以一种极具戏剧性的方式结束,红牛车手维斯塔潘在最后一圈超越全场领跑的汉密尔顿,连续两年在阿布扎比夺冠,更凭借本场胜利加冕职业生涯首个F1世界冠军。

上一站沙特大奖赛,汉密尔顿顶住压力获得赛季首个三连冠,与维斯塔潘同积369.5分进入本赛季最后一站。



红牛车队荷兰车手维斯塔潘在颁奖仪式上 新华社发

一场你争我夺的比赛

周六的排位赛中,维斯塔潘在队友佩雷兹的配合下,领先汉密尔顿0.371秒拿下本赛季个人第10个杆位。

随着5盏红灯熄灭,维斯塔潘发车失误,起步阶段便被汉密尔顿超越,随后在尝试反超时与汉密尔顿在六号弯发生碰撞。汉密尔顿一度冲出赛道,但最终守住领跑位置。

第14圈,维斯塔潘率先进站换上全新硬胎,出站后位于迈凯伦车手诺里斯身后,排名第5。第15圈,作为仅有的三名中性胎起步的车手,汉密尔顿也进站换上硬胎,出站后落后佩雷兹位列第二,并持续刷新最快圈速,逐渐拉开和维斯塔潘的差距到9秒以上。

第20圈,佩雷兹和汉密尔顿展开了轮对轮的攻防缠斗,佩雷兹

艰难守住领跑位置,并帮助维斯塔潘追近到汉密尔顿身后。第21圈,佩雷兹终于在大直道上被汉密尔顿超越,随后他迅速让过维斯塔潘并进站。维斯塔潘与汉密尔顿的差距仅有两秒。

在职业生涯第349场也是最后一场F1大奖赛中,芬兰车手莱科宁由于赛车刹车问题撞上护墙,在进站更换前翼后最终选择在第29圈退赛,以一种略显遗憾的方式告别围场。

第53圈,威廉姆斯车手拉提菲与哈斯车手米克·舒马赫发生碰撞后撞上护栏,引发安全车。维斯塔潘利用安全车机会第三次进站换上软胎,做出最后一搏。由于错过维修站入口,汉密尔顿只能继续用硬胎在赛道上坚持。第56圈也是倒数第三圈,佩雷兹

成为本场比赛第5名退赛的车手。

最后一圈,安全车进站,比赛终于恢复正常。维斯塔潘利用巨大的轮胎优势超越汉密尔顿。汉密尔顿尝试反超无果,只得目送维斯塔潘率先冲线,夺得本站冠军并成为F1历史上第34个世界冠军,同时也是第一个夺冠的荷兰车手,打破了梅赛德斯混动时代以来的车手七连冠。

法拉利车手塞恩斯获得本站比赛第3名,小红牛车手角田裕毅和加斯利第4第5名完赛,博塔斯、诺里斯、阿隆索、奥康、勒克莱尔分列第6至10名。

最终,汉密尔顿落后8分获得车手总亚军。博塔斯和佩雷兹分列三、四名。梅赛德斯队夺得2021赛季车队总冠军,实现车队冠军八连冠。

曲终人散 莱科宁和吉奥维纳兹同时告别F1

阿布扎比亚斯码头赛道不但见证了新纪录的诞生,还迎来了很多曲终人散的结局。莱科宁和吉奥维纳兹同时告别F1,吉奥维纳兹将在下赛季

转战电动方程式锦标赛(FE)。

芬兰车手博塔斯从梅赛德斯转会阿尔法·罗密欧,将搭档中国车手周冠宇征战新赛季。英国车

手乔治·拉塞尔顶替博塔斯,加盟梅赛德斯。

2022赛季F1揭幕战巴林大奖赛将于3月18日至20日举行。据新华社

2021年郑焦黄河自行车公开赛启幕

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯) 弘扬黄河文化,推动郑焦融合,12月12日,2021年郑焦黄河自行车公开赛(郑州站),在郑州黄河滩地公园激情开骑。本站比赛也正式拉开了今年该项赛事的序幕。骑手们你追我赶、风驰电掣,通过一场“文化+体育”的自行车赛事连接郑焦两地助力郑焦融合。

本次郑焦黄河自行车公开赛郑州站的比赛,由郑州市体育局、惠济区人民政府主办,郑州黄河滩地公园管理委员会等协办。与去年该项赛事不同的是,今年的赛事分为郑州、焦作两站,分别在郑焦两地举行。比赛根据参赛选手的年龄、性别分为男子甲、乙组和女子组3个组别。其中男子甲组全长30公里,男子乙组和女子组全长20公里。记者在现场看到,尽管黄河岸边寒风凛冽,但是依然无法阻挡广大骑手们的热情,大家在体验骑行快乐的同时,也饱览了冬日黄河萧索与壮阔的景色。比赛期间,赛事主办方严格按照常态化疫情防控要求对赛事提供保障,并严格控制参赛人数,确保本次比赛安全、顺利进行。

中超第二阶段首轮 保级绞杀才刚刚开始

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰) 12月12日晚,中超第二阶段保级组结束全部四场比赛的争夺,既有意料之中,也有意料之外。

上海申花3:0战胜青岛队,送给青岛窝囊十连败,在还有7轮比赛的前提下,上海申花可以说没有任何降级风险。武汉队4:2战胜沧州雄狮,李金羽迎来执教开门红,武汉队也凭借这场胜利暂时脱离了降级区。最为意外的当属大连人1:0小胜实力强大的河南嵩山龙门,凭借这场极提士气的胜利和整体状态,可以预测大连人保级已经柳暗花明,至于天津津门虎1:1战平重庆两江竞技,前者的前景和状态无疑更好。不过比赛才刚刚开始,第一轮比赛结束之后中超保级形势发生了微妙变化,青岛、天津、重庆和沧州雄狮,这四支队伍保级绞杀的可能性最大,其中尤以青岛最为严重。



你不知道的冬奥事:

防疫手册对中方涉奥人员有何要求?

新华社电 13日,第二版《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》(以下简称《防疫手册》)发布,相比于10月份发布的第一版,本次发布的《防疫手册》对闭环内的中方涉奥人员有了明确要求,对赛前能否外出旅行,如何进行核酸检测和疫苗接种等给出了答案。

出于防疫需要,北京冬奥会将进行闭环管理,赛事期间将有包括中国运动员、官员、北京冬奥组委工作人员、媒体记者等在内的大批中方涉奥人员进入闭环。

《防疫手册》要求,在承担赛时任务14天内,相关中方人员应做好进入闭环工作的准备。赛前14天内应严格限制与他人接触。已完成全程疫苗接种的人员同样适用此要求,因为仍有检测呈阳性和传

播病毒的可能性。若相关人员在家居住,应将接触范围限制于家人及同事,室内环境下尤其要减少接触。增加接触会导致赛前检测阳性风险上升,最终导致无法承担赛时工作。不建议因社交原因外出旅行(工作原因除外)。须减少不必要的接触,尽量避免进入密闭空间以及人员聚集场所。

赛时工作前96小时内,中方涉奥人员须完成两次核酸检测,两次检测间隔至少24小时。赛时工作14天前应完成全程疫苗接种。所有进入闭环工作的北京冬奥组委人员,应根据中国的疫苗接种指南,在承担赛时工作14天前完成加强免疫。

《防疫手册》的上述要求同样适用于2022年1月4日前入境中国

且停留超过21天、需进入闭环的涉奥人员。

在闭环内,所有来华涉奥人员(包括国内相关工作人员)还须进行每日健康监测和核酸检测,只能乘坐专用车辆往返指定场所(包括竞赛场馆和住地等),确保与闭环外公众或各类人员无任何接触。

国内注册涉奥人员须下载“冬奥通”应用程序并登录冬奥健康监测系统,并按照要求,须自赛前14天、整个赛时及赛后隔离期间每天监测并上报健康状况。

闭环期间,所有来华涉奥人员须全程正确佩戴无呼吸阀的KN95/N95/FFP2口罩,训练、比赛、进食、饮水及独处房间时除外。

闭环内居住在中国的居民,赛后须完成21天隔离。

物业管理招标公告

“金岱文苑”项目位于郑州市管城区南三环北、岗东路东。占地面积28676.47平方米,总建筑面积102072.93平方米。现公开招标选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。2.通过“信用中国”查询,被列入重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2021年12月13日-12月17日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦1205房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:13523494772
招标人:郑州市金岱鼎城置业有限公司
2021年12月13日